
Po ljubljanskih občinah
Z NOVO ORGANIZIRANOSTJO DO USPEŠNEGA DELA - Stano-

vanjske zadruge so pred leti predstavljale pomemben dejavnik v
gradnjl zasebnih hiš. Toda v zadnjih letih ta oblika zadružništva
zamira, saj je bilo de leta 1974 v Ljubljani registriranih kar 118
stanovanjskih zadrug, lani pa le še 25, pri čemer jih je dejansko
aktivnih le 18. Sedaj naj bi ustanovili stanovanjske zadruge Ljubljana
in s tem pospešili ustanavljanje zadružnih enot za posamezna zazi-
dalna območja. To enoto naj bi v okviru zadruge ustanovili takrat, ko
bi že bilo zagotovljeno zamljišče za graditev.

• • •

PRVI DEL OBNOVE GRADU JE KONČAN - Ljubljanski grad je
dožlvel že veliko načrtov, pri njihovem uresničevanaju pa se je
zamenjalo prav tako veliko izvajalcev. Sedaj je prvi del prenove
gradu skorajda končan, saj so sanirali tako imenovano grajsko
lupino, obnovili streho, dokočno pa sta urejena stolp in poročna
dvorana. Nosilec nadaljnje prenove gradu naj bi bil sozd SCT, ki naj
bi že letos dokončal gostinski objekt. Pač pa je med gostinskimi
podjetji in zasebniki vse manj interesa za nakup prostorov. Razlog so
cene. Te so resnično visoke, kajti po sedanjih načrtih bi morali za
dokončanje kvadratnega metra površine v gostinski etaži odšteti nič
manj kot 157 tisoč dinarjev!

• * *

KAKO DO NOVIH STANOVANJ? - V krajevni skupnosti Koroški
partizani za Bežigradom imajo precej težav pri graditvi stanovanj v
zazidalnem območju BS 5/2 ob Titovi cesti. Tukaj bi morali zgraditi
še 250 stanovanj, hkrati pa bi morali porušiti 16 hiš. Strokovne
rešitve tega problema so bile javno razgrnjene, vendar krajani ne
spremenijo svojih stališč in nasprotujejo nadaljnjim posegom. Zato
je bežigrajski IS dal v presojo skupščini različice rešitve osnutka
zazidalnega načrta.

• • •

JEDRO UUBUANE ZGODOVINSKI SPOMENIK - Kot načrtujejo,
naj bi $e letos v občini Ljubljana Center sprejeli odlok o razglasltvl
srednjeveškega mestnega jedra za kulturni in zgodovinski spomenik.
Gre za območje Stare Ljubljane in grajskega griča, z odlokom pa naj
bi zagotovili oziroma onemogočili nenadzorovane posege v ta pro-
stor. Ze lani so pripravili podoben odlok, letos pa so ga razširili in
dopolnili, pri temer so člani izvršnega sveta občine Center meniii, da
bi morali v odloku natančneje opredeliti kulturno, zgodovinsko in
naravno vrednost zgradbe, ki naj bi bila zaščitena. Namen odloka ni
le zaščita, pač pa tudi omogočanje hitrejše prenove tega predela
mesta. Včasih so tudi nekaterl postopki za pridobivanje vseh soglasij
in dovoljenj povzročili več škode, kot pa nenadzorovani posegi.

• • *

NALOGE POČASI URESNIČUJEJO - Štirimesečni podatki o
poslovanju šišenskega gospodarstva kažejo naslednjo podobo:
združeno delo je v primerjavi z enakim lanskim odbobjem izvozilo za
0,7 odstotka manj blaga, na konvertibilnem območju je vrednost
izvoza za 5,5 odstotka manjša, pač pa se je povečala vrednost izvoza
na klirinško območje - za 12,2 odstotka. Pomembno pa je, da se je
izvoz na konvertibilni trg v aprilu povečal kar za 43,5 odstotka, pri
čemer tretjino vsega izvoza predstavljajo posebne oblike: tako ime-
novan! kooperacijski posli so se povečali kar za 101,2 odstotka. Med
največjimi izvozniki na devizno trdne trge so medvoški Color, Teksti-
lova tozda Tkalnica in Tekstilana ter Tuba.


